

南阳市“牧原杯”第一届职业技能大赛落下帷幕

聚焦技能提升 强化人才培养

本报讯(记者 刘佳霖)5月19日,南阳市“牧原杯”第一届职业技能大赛落下帷幕。经过激烈角逐,本届大赛共评选出世界技能大赛项目金牌26个、国家技能大赛项目金牌29个,南阳技师学院等10家单位荣获优秀组织奖,河南工业职业技术学院等25家单位荣获突出贡献奖。

比赛期间,记者赶到南阳技师学院赛点,现场直击比赛实况。在这里,新能源汽车智能化技术、汽车维修、汽车喷漆、机器人系统集成、电工、烘焙和中餐烹饪等项目的比赛正在紧张、有序进行。

在电工项目比赛现场,参赛选手们有的正在使用量具和仪器等,完成机械设备电气系统的线路设计与安装调试;有的使用PLC电气控制系统,完成编程及调试。参赛选手们或聚精会神地操作机器设备,或一丝不苟地完成精细的手工制作,赛场空气仿佛凝固了一般……

来自南阳技师学院机电工程系的侯云台,是电气项目的参赛选手之一。自3月份接到比赛通知起,侯云台就全身心投入备战训练中。“电工是传统比赛项目,竞争非常激烈。以前,电工项目注重安装与检修,随着制造业人工智能化,传感器应用与智能

化融合,使电工项目产生了天翻地覆的变化。”侯云台接受采访时,激情满满地对记者说,“有幸参加南阳市‘牧原杯’第一届职业技能大赛,我们所有参赛选手都希望以赛促教、以赛促学,以这次比赛为接触新技术的新平台、新途径,进一步提升专业技术能力。”

本届大赛总裁判长杜恒表示,本届大赛的参赛选手技艺精湛、表现出色,充分发挥了示范引领作用,全面展现了我市重视技能人才的良好局面,有力彰显了我在“人人持证、技能河南”建设工作中取得的显著成效。①5

全省文化市场综合执法培训班在我市举办

规范文化市场秩序

本报讯(记者 马苏)5月15日,全省文化市场综合执法骨干人员培训班开班仪式在南阳举办。来自全省文化市场综合执法机构的师资库人员、省网络巡查小组成员、法制审核人员、市级平台管理员及负责营业性演出的执法人员参加了此次培训。

此次培训,设置了平台综合执法业务管理与应用、案卷评查、网络文化市场执法热点与要点解析、营业性演出市场执法规范四门课程,既涉及了基础的平台操作和案卷制作,又涵盖了社会关注度较高的演出市场和网络市场执法。此次培训还邀请了山东、北京、天津等地的全国师资库人员前来授课。

此次培训,旨在提高全省文化市场综合行政执法队伍能力素质,提升执法技能,规范行政执法行为,全面推进严格规范公正文明执法。①5

体彩南阳分中心举办“520 快乐透了”主题宣传活动

公益体彩 为爱添“彩”

本报讯(记者 马苏)5月18日,河南省体育彩票管理中心南阳分中心在中心城区新华城市广场举办“520 快乐透了”超级大乐透公益主题宣传活动,让更多的人尤其是年轻群体关注公益体彩、了解公益体彩、体验公益体彩。

此次活动,体彩南阳分中心创新推出趣味投壶、趣味套圈、漆扇体验、许愿红包树、丹姐说媒、赠送体彩大乐透彩票等互动活动,并精心准备了品类丰富的精美礼品。

活动正式启动后,迅速吸引众多市民热切关注、积极参与,年轻人更是犹如潮水一般结伴涌入现场。在签到区,活动参与者排起长队有序登记。登记者可免费领取价值6元的体彩大乐透彩票,赢得邂逅幸运与惊喜的机会。

记者在现场了解到,活动参与者转发活动信息至抖音、小红书,即可领取一份“游玩地图”。按照“游玩地图”的指引,活动参与者在每个打卡点打卡,集满5个印章,即可参加抽取金条活



活动现场 本报记者 刘一辰 摄

动,同时还可参加扫码赢取10元体彩兑换券活动。活动现场,体彩南阳分中心工作人员为大家详细介绍体育彩票相关知识,让大家在快乐游戏的同时,全面、深入地了解体育彩票的公益属性、体彩公益金为社会公益事业作出的突出贡献。

“丹姐说媒”互动活动,是此次活动最大的亮点。在主持人的邀请下,众多年轻人登上舞台快乐互动。现场“牵手”成功的参与者,主持人热情送上一对情侣杯。

在一轮又一轮幸运抽奖活

动中,钻石礼盒、金条大奖和一份又一份体彩“520”礼包轮番送出,将现场气氛一次又一次推向高潮。

体彩南阳分中心相关负责人告诉记者,在“520”这个充满爱意的特殊日子里,体彩南阳分中心聚焦年轻群体关注关切的热点,创新推出公益主题宣传活动,进一步吸引广大市民尤其是年轻群体接触体彩、了解体彩、体验体彩,让公益体彩、活力体彩、幸运体彩与浪漫青春激情邂逅,共同为爱添彩、为公益添彩。①5

市特殊教育学校开展主题活动

爱心温暖残疾儿童

本报讯(记者 王渊博 通讯员 张平)5月17日,市特殊教育学校组织开展了以“科技助残,共享美好生活”为主题的第34次全国助残日活动。市教育局相关负责人、爱心企业和爱心人士、学校师生共200余人参加了活动。

活动在开场舞《活力青春》中拉开序幕;高一年级学生自编自导的舞蹈《美好时光》,充分展现了该校学生奋发向上、自强不息的精神面貌;师生同台表演的《特校青春版八段锦》获得现场观众的一致好评。

近年来,市特殊教育学校教育教学质量已经走在了全省前列,为我市特殊教育事业的发展作出了积极贡献。学校将以此次助残日活动为契机,以更加开阔的视野、奋发有为的姿态,完善的办学条件和关爱服务体系,努力办好人民满意的特殊教育,让每个残障孩子和普通孩子一样,快乐生活,健康成长,共享教育发展成果,拥抱阳光幸福未来。①5

《南都晨报》系公开发行的都市报,国内统一连续出版物号 CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

南都晨报

分类广告

分类广告
刊登热线:
63505000

敬告:使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

遗失声明

●南阳铭鑫优选二手车有限公司(统一社会信用代码:91411300MA455RK19,变更前名称:南阳小鱼网络科技有限公司)公章、财务章均遗失,声明作废。
●魏铮警官证(警号:077985)不慎遗失,声明作废。
●邓州市奥润实业有限公司(统一社会信用代码:91411381MA9K9QJ37N)公章、财务章、法人章遗失,声明作废。

遗失声明

●邓州市鑫之源防护用品有限公司(统一社会信用代码:91411381MA3X6FB30M)公章、财务章、法人章遗失,声明作废。
●邓州市鑫磊新型建材厂(统一社会信用代码:91411381060006068F)公章、财务章、法人章遗失,声明作废。
●邓州市鑫之悦实业有限公司(统一社会信用代码:91411381MA443WQY57)公章、财务章、法人章遗失,声明作废。

寻亲启事

南阳市宛城区红泥湾镇红泥湾村三组村民李腾运(身份证号:411302199005155413)于2024年3月25日在豫01线红泥湾花厂路口捡到一名弃婴(男),取名李希铂。经多方查找其亲生父母无果,一直由本人抚养,现寻找该弃婴的亲生父母,若无人认领,将按照相关规定依法办理户口。联系人:李腾运,联系电话:15839926915。

红蚂蚁搬家保洁

联系电话:61100559
13838721761(微信同号)

质量体系认证
标书代写制作

联系电话:18637783111